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令和４年度第１回 

蓮田市地域包括支援センター運営等協議会会議録 

 

 

・日 時 令和４年７月２２日(金)午後１時３０分～午後２時３０分 

・場 所 西棟第３会議室 

・出席状況 

会長 ネルソン 祥子 出席 委員 田口 悟 欠席 

副会長 金丸 章 出席 委員 宮野 訓夫 出席 

委員 石川 智子 出席 委員 森田 愛 出席 

委員 磯 博 出席 委員 吉田 浩二 欠席 

委員 江澤 ゆり子 出席    

 

・出席職員（事務局） 

             

 健康福祉部      長谷部部長 

 在宅医療介護課    深井課長、鈴木主幹 

 長寿支援課      清野課長 中地副主幹 神田主事 

 蓮田市蓮田地域包括支援センター 石山センター長 

 蓮田市閏戸平野地域包括支援センター 髙島センター長 

 

・傍聴者 ０人 

 

・会議内容 

 

１ 開 会 … 長谷部部長 

 

２ あ い さ つ … ネルソン会長 

 

・事務局による出席・欠席委員の報告及び会議成立の報告 

・傍聴人の報告 … なし 

・配布資料の確認 … 次第、資料１－１・２、２、３、協議会委員名簿 

 

３ 議 題 

  ・ネルソン会長が議長となり進行 

   

（１） 地域包括支援センターの運営について 

①  令和３年度地域包括支援センター事業実施状況報告… 資料１－１・２ 

・事務局より、令和３年度地域包括支援センター事業実施状況報告について説

明。 
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委員：資料１－１の１１ページ、地域包括支援センター連携会議１１月１５日の

「研修を実施した場合の内容」で「未実施」となっているが、参加者人数に記

載があるのはどういうことなのか。 

事務局：地域包括支援センター連携会議は毎月行っております。その会議の中で、

研修を行った場合の内容の記載となります。１１月１５日は会議は行いました

が、研修は行っていませんので、そのような記載となっております。 

会長：このたびの報告の中で、令和３年度の状況について主だった内訳、件数を

報告いただき、数値等の傾向からどの地域も同じ傾向として出ているように思

い、その内容こそが包括支援センターの業務であると感じたところである。そ

れぞれ包括支援センターの業務において課題を残した事例はあるか。また、そ

ういった経験や講習でとったアンケートなどからフィードバックを行い、次に

つなげているのか。 

事務局：講習でとったアンケートについては、介護支援専門員のバックアップと

いう観点からケアマネ連絡会が行う研修の中で今後どういった研修をしてほ

しいかというアンケートをとったことがあるが、その際は家族支援の研修をや

ってほしいという声がありました。また、課題を残した事例として、蓮田地域

包括支援センターでは、ご家族と高齢者本人が距離的に離れていることもあり、

本人と家族の考えに乖離があるケースが見られます。本人の認知症など、家族

が本人のご状況の変化についていけていない、受け入れられていないこともあ

ります。本人と家族の考えに乖離があると、なかなかサービスを受けるのにつ

ながらないことがあります。こちらの立場としては、介入を拒まれるのが一番

怖いので、何とか少しでも支援が継続できるよう、ケースによってこちらから

プッシュすべきか、しないべきか、迷うことがあり、難しさを感じています。 

会長：私は業務の中でリハビリの指示書の作成のため、利用者宅を訪問すること

が多くある。その中ですごいと思うのは、８５歳以上の方が独居できている事

例が多いということである。８５歳以上の方が独居を続けていける環境を作れ

ているというのは、支援がしっかり行き届いていることであると実感している。 

 

②  令和４年度蓮田市地域包括支援センターの運営について… 資料２ 

 

・事務局より、令和４年度蓮田市地域包括支援センターの運営について説明。 

 

会長：地域包括支援センターでは、営業時間外の対応はどのようにしているのか。

基幹型の黒浜地域包括支援センターは、警備室から担当職員に連絡が入ること

になっているが。 

事務局：委託の２センターは時間外対応用の携帯を職員が交代で携帯するように

なっています。 

会長：夜間帯に連絡がくることもあるのか。 

事務局：夜間はありませんでしたが、蓮田地域包括支援センターでは土曜日に開

庁している代わりに木曜日が休日となっているため、その曜日にかかってくる

ことがありました。２、３回ほどありましたが、命に関わるような事例はあり

ませんでした。土曜に開庁しているため、他圏域からも相談に来ることがあり

ました。 
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③  指定介護予防支援の一部委託について… 資料３ 

 

・事務局より、指定介護予防支援の一部委託について説明。 

 

（その他） 

・事務局より次回協議会の予定について説明。 

 

４ 閉 会 … 金丸副会長よりあいさつ。 

 


